
Приложение 11. 

Математические тренажеры для дискретов 

Тренажер 1. Онлайн-тренажер на нахождение ошибок: 
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Тренажер 2. Узнайте, какой множитель в ряду общий. вставьте пропущенные 

числа (согласно таблице умножения):  

Например: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20 (РЯД МНОЖИТЕЛЯ 2). 

…. , …. , 27, 36, …. , 54, …. , …. , …. , …..(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , 18, …. , …. , 36, …. , 48, …. , …..(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , 12, 16, …. , 24, …. , …. , 36, …..(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , 15, …. , …. , …. , 35, …. , …. , …. .(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , 21, …. , 35, …. , …. , …. , …. , …. .(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , 24, …. , …. , …. , 56, …. , …. , …. .(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

…. , …. , …. , 12, …. , …. , 21, …. , …. , …. .(МНОЖИТЕЛЬ_____) 

Тренажер 3. Найди и исправь ошибки в примерах на умножение. 

9 х 8 = 73 4 х 1 = 4 5 х 9 = 45 9 х 10 = 90 6 х 8 = 38 

3 х 2 = 6 7 х 9 = 63 4 х 3 = 14 3 х 8 = 25 10 х 10 = 20 

6 х 8 = 48 8 х 6 = 46 6 х 9 = 54 2 х 7 = 14 2 х 1 = 2 

5 х 4 = 20 4 х 8 = 24 8 х 5 = 45 7 х 8 = 54 9 х 9 = 81 

8 х 7 = 54 10 х 9 = 90 9 х 8 = 72 6 х 5 = 30 7 х 9 = 72 

9 х 9 = 81 2 х 2 = 4 3 х 3 = 9 8 х 7 = 57 10 х 5 = 50 

5 х 1 = 6 6 х 7 = 47 5 х 2 = 10 4 х 2 = 8 3 х 8 = 23 

4 х 4 = 16 9 х 9 = 79 10 х 3 = 13 9 х 8 = 72 4 х 5 = 20 

10 х 4 = 40 8 х 7 = 56 3 х 1 = 3 8 х 4 = 34 2 х 4 = 8 

2 х 6 = 11 3 х 4 = 12 7 х 8 = 58 6 х 6 = 36 9 х 7 = 72 

3 х 8 = 24 6 х 1 = 7 4 х 7 = 28 7 х 3 = 23 1 х 6 = 6 

1 х 3 = 3 5 х 7 = 35 5 х 10 = 50 5 х 8 = 34 6 х 4 = 27 

7 х 10 = 70 4 х 4 = 16 8 х 6 = 48 3 х 8 = 24 3 х 5 = 15 

5 х 9 = 35 2 х 7 = 14 2 х 3 = 5 1 х 5 = 5 7 х 6 = 42 

8 х 8 = 64 8 х 8 = 54 9 х 9 = 81 7 х 7 = 47 8 х 3 = 26 
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2 х 8 = 16 10 х 2 = 20 4 х 6 = 26 2 х 9 = 19 5 х 4 = 24 

1 х 2 = 2 5 х 3 = 15 8 х 2 = 18 7 х 1 = 7 9 х 7 = 63 

6 х 6 = 36 6 х 7 = 42 5 х 8 = 40 9 х 6 = 64 4 х 7 = 28 

8 х 1 = 8 9 х 8 = 82 6 х 9 = 53 4 х 8 = 34 8 х 9 = 68 

7 х 7 = 49 3 х 6 = 16 3 х 10 = 30 10 х 1= 11 7 х 6 = 42 

10 х 6 = 60 7 х 9 = 63 9 х 1 = 9 6 х 4 = 24 6 х 3 = 16 

9 х 2 = 19 1 х 4 = 4 7 х 7 = 47 3 х 9 = 27 2 х 10 = 20 

2 х 5 = 10 7 х 2 =14 5 х 5 = 25 10 х 7 = 70 8 х 8 = 64 

1 х 10 = 11 4 х 9 = 34 6 х 4 = 26 5 х 8 = 40 7 х 3 = 18 

3 х 7 = 21 6 х 2 = 12 2 х 8 = 16 9 х 3 = 18 7 х 9 = 63 

6 х 9 = 58 5 х 6 = 30 3 х 7 = 21 1 х 7 =7 5 х 6 = 35 

4 х 8 = 28 8 х 10 = 80 8 х 6 = 42 7 х 4 = 27 1 х 8 = 8 

7 х 6 = 42 9 х 6 = 54 7 х 5 = 37 8 х 7 = 56 3 х 9 = 29 

9 х 5 = 35 5 х 7 = 35 6 х 9 = 54 6 х 10 = 54 9 х 4 = 34 

2 х 9 = 18 1 х 9 = 9 9 х 4 = 42 2 х 9 = 18 10 х 8 = 80 

 

 

 

 


